

व्यापारियों का मिला स्वस्फूर्त समर्थन, भव्वा बंद रहा

तृतीय पृष्ठ संवाददाता

भखारा, 21 सितंबर। कर्माचारियों का स्वागत करने के लिए मुख्यमंत्री ने मुख्यमंत्री के अंतर्गत आने वाले विभागों के अधिकारियों को भखारा में आमंत्रित किया। मुख्यमंत्री ने मुख्यमंत्री के अंतर्गत आने वाले विभागों के अधिकारियों को भखारा में आमंत्रित किया।



भखारा, 21 सितंबर। कर्माचारियों का स्वागत करने के लिए मुख्यमंत्री ने मुख्यमंत्री के अंतर्गत आने वाले विभागों के अधिकारियों को भखारा में आमंत्रित किया।

एक नजर

मंजी पर आरोप लगाना मंडीगा पड़ तहसीलदार सिमगा निलंबित सिमगा, 21 सितंबर (तृतीय पृष्ठ संवाददाता)। जूरीसमर्थन शासन के राजस्व



एवं आपदा प्रबंधन विभाग राजपुर से 19 सितंबर को जारी आदेश के मुताबिक राज्य शासन द्वारा तहसीलदार एवं नायब तहसीलदार के स्थानांतरण किया गया था, उक्त स्थानांतरण के संबंध में सिमगा के तहसीलदार तहसीलदार नीलमणि दुबे द्वारा मॉडिया में बिना शासन की अनुमति प्राप्त कर शासन के विरुद्ध कथित रूप से न्याय नौलमणि दुबे तहसीलदार के उक्त कृत्य को खरीसाला सविनय सेवा आचरण निमग्न 1965, निमग्न 3, एवं 9, का उल्लंघन प्रथम दृष्टया में पाए जाने पर राज्य शासन द्वारा नीलमणि दुबे तहसीलदार को खरीसाला सविनय सेवा (बागीकरण तथा निग्रहण तथा अनाथ निग्रहण 1966, के निग्रहण 9, (1) के तहत तत्काल प्रभाव से निलंबित किया गया है, निलंबन अवधि में नीलमणि दुबे तहसीलदार का मुख्यालय जिला कार्यालय मंडीगा मानपुर अंबाबाद चौकी निर्धारित किया गया है। बताते चले कि तहसीलदार नीलमणि दुबे द्वारा तहसीलदार संघ के प्रदेश अध्यक्ष के रूप में राज्य मंत्री डंडरवार वर्मा के खिलाफ मॉडिया में ट्रांसफर, पॉस्टर में पैसे देने का आरोप लगाया गया था, सिमगा में पदस्थ रहे तहसीलदार शुरू से ही विवादित रहे हैं और आम जनता उनके क्रियान्वयन से परेशान थे व दलालों से हमेशा घिरे रहते थे।

जादपुर मनोज फैला का भगवा युवा मौरा में धिया समान



भखारा, 21 सितंबर (तृतीय पृष्ठ संवाददाता)। एक सप्ताह से जादपुर मनोज घायल अपने हेतु अतिरिक्त कारनामों से ग्राम कोषाध्यक्ष सहित क्षेत्र के लोगों को दाजो तले डाली दवाने मजबूर कर दे रहे हैं जादपुर मनोज घायल का कारनामा देखने अतिम दिवस आयामस के गानों के सैकड़ों लोगों की भीड़ उठी। जादपुर मनोज घायल की शादर कलाबाजी को देखते हुए भाजपा युव अध्यक्ष मेश पायल के नेतृत्व में भाजपा के नाराजाल लाल सिन्हा, गणेश शर्मा, शेषनारायण साहू, हनुमाला साहू, नवीन साहू, जिंदी साहू, धर्मराज साहू, खेलाल साहू, खिलवात पायल ने उनका समान किया। इस दौरान उन्हें सर्वोच्च त्याग का प्रतीक भाग्य गज्ज और श्रीपत्र से सम्मानित किया गया। जादपुर घायल ने कहा कि धनराी जिले में पिछले 8 सालों से करतल दिखा रहा हूं। हमारे टीका को कल को देखकर डनाम खल्वर रुपर, पैरे, सलिल कई अन्य सामग्रीयों देते हैं। लेकिन आज जो शोहरत के साथियों ने जो समर्थन मुझे दिया है। वह मेरे लिए अभी तक प्राप्त मुल्यवान वस्तुओं से कई गुना है। उन्होंने बताया कि उनका कार्यक्रम 21 सितंबर से 25 सितंबर तक उगा गाइडीह में पुनः सक्रिय का करतल साथ ही कई नए कलाबाजी दिखाया जाएगा।

दाऊ कल्याण सिंह से संबंधित भू-स्वामियों में फूट आक्रोश

भू-मालिकों ने मंत्री टंक राम और कलेक्टर को कराया समस्या से अवगत, ज्ञापन सौपा

तृतीय पृष्ठ संवाददाता

भखारा, 21 सितंबर। दो माह पूर्व उच्च न्यायालय द्वारा दाऊ कल्याण सिंह से संबंधित भूमि एवं खसरो के संदर्भ में निर्णय दिया गया था। उच्च न्यायालय ने राज्य मंडल खरीसाला शासन के द्वारा दिए गए निर्णय को स्थगित रखा। सूत्रों से मिली जानकारी के अनुसार स्थानीय प्रशासन द्वारा दाऊ कल्याण सिंह से संबंधित खसरे में से 1977 के बाद हूँ बंदी बिक्री के लिए गाइडलिन तैयार की जा रही है। संबंधित भूस्वामियों का आरोप है कि स्थानीय राज्य सिन्हा द्वारा लगातार नायबों को भूमि किया जा रहा है और ना ही खसरो की रियाज जानकारी उपलब्ध कराई जा रही है। प्रशासन द्वारा छोटे से इतिहास के माध्यम से दाना आगति तक बुलाते जा चुकी है जिसकी अंतिम तिथि 30.8.2024 निर्धारित थी। भू स्वामियों के पास दाना आगति का रियाज समझ ही नहीं मिला जिसके कारण भूस्वामियों में आक्रोश फैला है।



भखारा, 21 सितंबर। दो माह पूर्व उच्च न्यायालय द्वारा दाऊ कल्याण सिंह से संबंधित भूमि एवं खसरो के संदर्भ में निर्णय दिया गया था। उच्च न्यायालय ने राज्य मंडल खरीसाला शासन के द्वारा दिए गए निर्णय को स्थगित रखा। सूत्रों से मिली जानकारी के अनुसार स्थानीय प्रशासन द्वारा दाऊ कल्याण सिंह से संबंधित खसरे में से 1977 के बाद हूँ बंदी बिक्री के लिए गाइडलिन तैयार की जा रही है।

नय कर्मचारी हड़ताल पर, कामकाज ठप



नयायल तहसीलदार जामा जिला-उत्तर वरर कोर (उ.प.)। राज्य क्र. 2024/06/1400000030/04-13/2024-24 नाम-व्यवस्था पत्र-28-06 उद्घोषणा

युवा कवियों को निखारने नई कोपलें देना जा रहा राज्य स्तरीय मंच

भखारा, 21 सितंबर। प्रतियोगिता को भाति नखारने कवियों को मंच देने में अग्रणी संस्था नई कोपलें (पोएट्री 36) के क्षेत्र में तहसीलदार में इस वर्ष भी संस्था के तहसीलदार को मान्यता नहीं प्राप्त रही है। इसके लिए खुद को निखारने का वह बहुत ही सुखद अवसर है। यह कार्यक्रम राष्ट्रकू नवीन कवि - कवित्रियों के लिए पूर्णतः निःशुल्क है। संस्था को उचित से बताया गया कि ज्यादा से ज्यादा नवीन कवि को मंच देने के लिए संस्था को सहायता प्रदान की जा रही है। युवा कवियों को सहाय प्रदान किया गया है। खरीसाला राज्य के कवि-कवित्रियों को उचित मंच देने और उन्हें ओग बहने के लिए प्रोत्साहन देने संस्था को और से एक छोटा-सा प्रयास कवित्रियों का पंजीयन कार्यक्रम है। ऐसे नवीन युवा जिनको लेखन किया जा रहा।

हेमकुंड साहिब, ऋषिकेश और हरिद्वार की यात्रा को छाबड़ा ने दिखाई हठी झंडी



भखारा, 21 सितंबर (तृतीय पृष्ठ संवाददाता)। खरीसाला सिख संगठन के द्वारा हेमकुंड साहिब ऋषिकेश हरिद्वार यात्रा में 90 साल के साथ शुक्रवार को 20.9.2024 रवाना हुई इस यात्रा में महिलाएं और पुरुष इत्यादि शामिल हैं। इस पूरी यात्रा में को रेलवे स्टेशन रोज पंचनाम पुर सिख सेवा से विदाई दी गई। ये पूरा यात्रा के दौरान हेमकुंड साहिब के दर्शन करने, उनके उपरत संगत को वापस लौटाना। यात्रा को आदरस उपरत ही डेढ़ दिवस के लिए राजपुर खरीसाला सिख संगठन संरक्षक हयाल सिंह भारमा संयोजक अग्रण बंदी छाबड़ा प्रदेश अध्यक्ष दलजीत चारवा, लखली अरीय, बरजीत सिंह चारवा, महाचरित बलजीत सिंह भाइ, मनमोति सिंह, पुरुचरण सिंह, प्रभजोत सिंह लीड नीड, सिंह जिला अध्यक्ष मौजू सलूजा आदि उपस्थित थे।

आबा केंद्रों में बच्चों का वजन मापकर बेहतर पोषण की दी जा रही जानकारी



बौलदाबाबा, 21 सितंबर (तृतीय पृष्ठ संवाददाता)। कुपोषण से लड़ने के लिए जिले के 1587 आंगनवाडी केंद्रों में वजन तिराह सहित सुपोषण चोपल का आयोजन किया गया है। इसमें 0 से 6 साल के सभी बच्चों के वजन और ऊंचाई को दर्ज किया जा रहा है। ये तिराह जिले के सभी आंगनवाडी केंद्रों में 12 से 23 सितंबर तक मनाया जा रहा है। कुपोषण एवं एनीमिया एक गंभीर समस्या है कुपोषण तथा एनीमिया को दूर करने हेतु भारत शासन द्वारा पोषण अभियान का संचालन किए जा रहे हैं जिसे राष्ट्रीय पोषण माह 2024 में निर्धारित थीम, एनीमिया, युद्ध निगरानी, जापान आदि, पोषण भी पढ़ाई भी, बेहतर प्रशासन, पर्यावरण और कुशल सेवा वितरण के लिए प्रौद्योगिकी एवं समूह लेखन इत्यादि पर गतिविधियां आयोजित हो रहे हैं। जिले में कलेक्टर दीपक सोनी के मार्गदर्शन में जिला कार्यक्रम अधिकारी महिला एवं बाल विकास विभाग डी जाटवार द्वारा आंगनवाडी केंद्र कुमरी 3-4 बौहंडीह, लखुवा 1, 2 एवं 3, मेह 1, 2 एवं 3 के आंगनवाडी केंद्रों में पोषण माह 2024 के दौरान आयोजित गतिविधियों का अवलोकन निरीक्षण एवं मूल्यांकन किया गया। जाटवार के निरीक्षण के साथ विभिन्न कालोनी की प्रबंधन समितियों को गाइडलिन एवं कार्यक्रम में उपस्थित किया गया। जाटवार को पोषण आहार के बारे में, सनापन की विधि, प्रत्यक्ष के तुरंत पश्चात् एवं लगातार सनापन करने की माताओं को अपने बच्चों को 06 महीने तक केवल स्तन पान कराने एवं 06 महीने पूरे होने के पश्चात् ऊपर आहार खिलाते में बच्चे के आहार हमें साथ देने से शुरू करना चाहिए।

कार्यालय, नगर पालिका निगम राजनदाबाबा (छ.ग.)

Table with columns: क्र. कार्य का नाम, लागत राशि लाख रुपये में, 1 पोषण निधि से वाई क्रमंक 26 में पॉपुलर निधि से रोड निर्माण, 2 पोषण निधि से वाई क्रमंक 07 लाल एवं पी.सी.सी. रोड निर्माण, 3 पॉपुलर निधि से वाई क्रमंक 11 सार्वजनिक भवन संभारण कार्य, 4 पॉपुलर निधि से वाई क्रमंक 08 में सिटी मीटर के पास चतुर्भुज रोड निर्माण, 5 पॉपुलर निधि से वाई 20 में समुचित भवन में अतिरिक्त कार्य, 6 पॉपुलर निधि से वाई क्रमंक 35 कंडोरापार में भवन संभारण, 7 पॉपुलर निधि से वाई क्रमंक 28 समुचित भवन में फर्नीचर किए जाने बाबत, 8 पॉपुलर निधि से वाई क्रमंक 28 समुचित भवन में चेंबर सजाई किये जाने बाबत

कार्यपालन अभियंता लोक निर्माण विभाग, (भ/स) सुकुमा संभाग, सुकुमा

Table with columns: क्रमंक, विवरण, तिथि, 03 2004/18 BLDG UNDER SUB-DIVISION KONTA, DISTT. SUKUMA (IST CALL), 03 2004/18 BLDG UNDER SUB-DIVISION KONTA, DISTT. SUKUMA (IST CALL), 03 2004/18 BLDG UNDER SUB-DIVISION KONTA, DISTT. SUKUMA (IST CALL), 03 2004/18 BLDG UNDER SUB-DIVISION KONTA, DISTT. SUKUMA (IST CALL), 03 2004/18 BLDG UNDER SUB-DIVISION KONTA, DISTT. SUKUMA (IST CALL)

एक नजर

मासूली बात पर युवक को पीटा

रायपुर, 21 सितम्बर। खन्दाडीह पुलिस ने बनिवार ट्री के पास मासूली बात पर एक युवक ने दूसरे युवक से माली-गलीज कर मारपीट किया।

आपसी रींश पर युवक से मारपीट

रायपुर, 21 सितम्बर। ग्राम कुरा नवापार में पुपुनी रींश को लेकर दो युवकों ने एक युवक से गाली-गलीज कर मारपीट किया।

सरेआम शराब पीते 18 गिरफ्तार

रायपुर, 21 सितम्बर। राजधानी पुलिस ने शराबियों के खिलाफ अभियान चलाकर सरेआम शराब पीते 18 लोगों को गिरफ्तार किया है।

चाकू लेकर घुमते 8 आरोपी गिरफ्तार

रायपुर, 21 सितम्बर। कोतवाली और गोलवाजार थाना पुलिस ने चाकू लेकर घुमते हुए 8 लोगों को गिरफ्तार किया है।

विजयी प्रयाशियों को प्रमाण पत्र प्रदान

रायपुर, 21 सितम्बर। कर्मचारी संघ के ऊक चुनाव में 260 मतदाताओं में से 254 मतदाताओं ने अपने मत का उपयोग किया।

किताब घोटाला: भ्रष्टाचार के आरोपों पर लगी मोहर: विकास



रायपुर 21 सितम्बर। पूर्ण विधाधिक विकास उपायध्याय ने विज्ञापित जारी कर किताब घोटाले अंतर्गत कबाड़ में मिले लाखों किताबों से सरकार को उस कार्यवाही कर मांगते हैं।

कबाड़ कर बेचा गया, सबसे पहले तो इन्हीं सारों जिलों के जिला शिक्षा अधिकारियों के ऊपर कार्यवाही होनी चाहिए।

किताब घोटाले के आरोपों पर लगी मोहर: विकास

प्रांतीय अखंड ब्राह्मण समाज की मासिक बैठक संपन्न

रायपुर 21 सितम्बर। छत्तीसगढ़ प्रांतीय अखंड ब्राह्मण समाज की मासिक बैठक राजधानी स्थित रोहिंगीपुरम भवन में संपन्न हुई।

स्वच्छता जागरूकता का दिया गया संदेश

रायपुर 21 सितम्बर। भारतीय रेलवे द्वारा इस वर्ष स्वच्छ भारत मिशन के शुभारंभ की 10वीं वर्षगांठ के उपलक्ष्य में स्वभावन स्वच्छता - संस्कार स्वच्छता योद्धा के साथ स्वच्छता दिवस 2024 अभियान 17 सितम्बर से 02 अक्टूबर 2024 तक मनाया जा रहा है।

200 बाल हृदय मरीजों का आपरेशन



रायपुर 21 सितम्बर। विश्व हृदय दिवस व 200 बाल हृदय मरीजों के आपरेशन में शकुन्ता फाउंडेशन स्वच्छता संस्थापिका मिसा सिंह के प्रयासों से मरीजों को जो सहयोग किया गया था इन विशेष अवसर के लिए शकुन्ता फाउंडेशन छत्तीसगढ़ ने आज विशेष आभोजन किया जिसमें स्वास्थ्य एवं परिवार कल्याण मंत्री प्रथम विहार जायसवाल ने भी अपनी विशेष उपस्थिति देकर आपरेशन के उपरंत स्वस्थ बच्चों को अपना आशीर्वाद व विशेष स्नेह दिया जिनके आभारों ने शकुन्ता फाउंडेशन छत्तीसगढ़ को प्रेरित किया था।

सिंचाई पानी पहुंचाने भाटापारा शाखा नहर का गेट खुला

रायपुर 21 सितम्बर। बीते दिनों हुई भारी बारिश के चलते क्षतिग्रस्त नहर के मरम्मत हेतु सिंचाई पानी देना बंद किये गए भाटापारा शाखा नहर में 710 दिनों बाद आज शुक्रवार पूर्वाह्न से पुनः पानी का प्रवाह शुरू हो गया है।

छात्राओं ने जाना सही पोषण क्या है

रायपुर 21 सितम्बर। प्रचारार्थ डॉ किरण गजपाल के मार्गदर्शन में शासकीय दूधशाखा बस्तर महिला महाविद्यालय में पोषण माह के अंतर्गत दिनांक 20.09.2024 को जगन्नाथ राव दानी शासकीय कन्या विद्यालय की छात्राओं को आहार संबंधी कई जानकारी देने के लिए महाविद्यालय के एम्प्लॉयसी-सिमेस्टर आहार और पोषण की छात्राओं द्वारा पोषण शिक्षण दिया गया, जिसके अंतर्गत महाविद्यालय की छात्राओं ने स्कूल की छात्राओं को पोषण की कमी के कारण होने वाली बीमारियों के बारे में बताया, साथ ही दूर कैसे करें, हमें क्या क्या अपने जीवन में शामिल करना चाहिए और संतुलित आहार, पोषक तत्व, आहार कैसे ले इसकी विस्तृत जानकारी प्रदान की।

कैट ने ऑनलाइन शॉपिंग पर कसा शिकंजा: अमर

रायपुर 21 सितम्बर। देश के सबसे बड़े व्यापारिक संगठन कनेक्शनस ऑफ ऑनलाइन इंडिया (कैट) ने शॉपिंग वॉल्यूम अमर पारवानी, चेन्नैसुर मालागो, अमर गिरवानी, प्रदेश अध्यक्ष जितेंद्र दोशी, कार्यकारी अध्यक्ष विक्रम सिंहदेव, परमानंद सिंह, वासु माणोजा, महामंत्री सुरिंकर सिंह, कारकिर्ी महामंत्री भरत जैन एवं कोषाध्यक्ष अजय अवाल ने बताया कि कैट (कनेक्शनस ऑफ ऑनलाइन इंडिया ट्रेडर्स) ने अमेज़न और अन्य ई-कॉमर्स कंपनियों द्वारा अत्यधिक बढ़ती हुई पेशकश पर कड़ी आलोचना की है, उन पर देश के खुदरा व्यापार परिस्थितिकी तंत्र को नुकसान पहुंचाने का आरोप लगाया है।

दिलहाड़ी मजदूरों के व्यवस्थापन से आम नागरिकों को मिलेगी राहत, यातायात सुधरेगी : पुरन्दर मिश्रा

रायपुर 21 सितम्बर। तेलीबांधा अंतर्गत लम्बे समय से श्रमगत राहत गुलनकर चौक में अत्यंत उद्वेग प्रकट हुआ है।

सड़क पर गिरा पेड़, चपेट में आई कार, बाल-बाल बचे लोग

रायपुर 21 सितम्बर। राजधानी रायपुर के बृहन्नागर इलाके में गणेश मार्ग के पास एक 100 साल पुराना किलारना पेड़ अचानक टूट कर गिरा गया, जिसकी चपेट में एक कार आ गई।

कौशल कौशल मिश्र प्रकाशक, मुद्रक, स्वामी की ओर से तरुण छत्तीसगढ़, तरुण छत्तीसगढ़ प्रेस टॉवर, प्रेस काम्प्लेक्स, रजबंदा मैदान, रायपुर (छ.ग.) से मुद्रित एवं प्रकाशित प्रथम संयापक-कौशल कौशल मिश्र, पंजी. की. 4508/85 ठाक.पं.छ.ग. रायपुर संभा/33/2024-26